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　福井県病院薬剤師会　会長　後藤伸之


会員向け情報提供の拡充と情報発信ホームページへの登録について（依頼）


平素より福井県病院薬剤師会（以後、本会）の運営につき、格段のご支援ご協力を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、本会における各会員に対する情報提供方法は、各病院の代表者を窓口としており、会員個人に対してリアルタイムな情報提供（講演会の開催案内、日本病院薬剤師会からの通知等）が出来ていません。また、会員向けホームページを開設して情報提供を行っておりますが、現行のホームページは、自らが定期的にアクセスしなければ情報入手が出来ないタイプであり、情報の追加・変更時に気づけない課題があります。
　そこで、各会員個人が自らの会員情報（個人メールアドレス等）を登録することで、直接的に情報提供を受け取ることが出来るようになる情報発信型の新しいホームページ（以後、情報発信HP）を開設しました。このホームページへの登録後は、掲載情報の追加・変更時にその概要がリアルタイムにメール配信されます。
コロナ禍においてweb講演会が増加しています。日病薬の単位認定対象となるweb講演会では、事前に個人メールアドレスの登録が必要です。情報発信HPを利用すればweb講演会の事前申し込み登録も可能になります。
是非とも情報発信HPへの登録をお願いします。
具体的な登録方法について分かりやすく図入りの説明資料を、現行のホームページに掲載しておりますのでご活用ください。本年度は、試行的に情報発信HPを運用しますが、次年度以降は本格的な稼働を考えております。
個人メールアドレスを登録するのに抵抗感のある方は、新たにGmail等のフリーメールアドレスを取得して登録することも可能ですので、Gmailメールのアドレス取得方法も併せて紹介しております。

今後も会員のサービス向上と事務局の業務の合理化を目指してICT化を推進してきます。ご理解のほどよろしくお願いいたします。


お問い合わせ先
福井県病院薬剤師会　事務局　（福井大学医学部附属病院　薬剤部内）
Mail：　fukui.byoyaku@gmail.com
なお、お問い合わせはメールでお願いします。
